BOLME ISLEMI PROBLEMLERI 4

1-) Tinki, Minki ve Kukuli 5 deste muzun 23
tanesi yemislerdir. Geriye kalan muzlari esit
olarak paylagsmisglardir. Her birine kag muz
almis olabilir?
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2-) Kuti,Aypa,Rupi ve Enda 3 onluk 6
birligin olusturdugu say: kadar matematik
problemi ¢ézmek istiyor.Hepsi esit sayida
problem ¢ozdiigiine gdre her biri kag
problem ¢ozmiistiir?
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3-) Heidi'nin giftligindeki kuzularin ayak
sayisi 24, ordeklerin ayak sayisi 18 tanedir.
Heidi'nin giftligindeki kuzu ve 6rdek
sayilarinin garpimi kagtir?

4-) Ozi 23 tane kurabiyeyi 3 tabaga esit
olarak paylastirmak istiyor. Her tabaga esit
sekilde paylastirdiktan sonra elinde kag
kurabiye kalmigtir?
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5-) Aslan 38 sayisini en yakin onluga
yuvarliyor.Yuvarladiktan sonra buldugu sayiy!
5'béliiyor.Yaptigr bu iglemde béliim kagtir?

Cevap:

6- ) Ege'nin 2 deste, Gaga'nin 2 diizine
boya kalemi vardir. Ikisi boya kalemlerinin
hepsini 4 kalemlige esit sekilde paylagtirmak
istiyor. Her bir kalemlikte kag boya kalemi
vardir?
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7-) Doru ve Karatay'in 29 balya samani
vardir. Ikisi beraber 13 balya samani
yemislerdir. Daha sonra kalan saman
balyalarini ikisi esit sekilde paylagmislardir.
Her biri kag balya saman diigmistiir?
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8- ) Can 35 tane hikaye kitabini 4 rafa, her
rafta esit sayida kitap olacak sekilde
paylastiriyor. Paylastirdiktan sonra elinde
kag hikaye kitabi kalmistir?




